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Pensamiento político antiguo y medieval

Platón

Sócrates

Calicles

Trasímaco

¿Quién sostiene que la justicia convencional es una invención de los débiles para mantener a 
raya a los fuertes? * (1 Punto)

1.

Trasímaco

Sócrates

Platón

Calicles

¿Qué filósofo argumenta que lo justo es lo que le conviene al más fuerte? * (1 Punto)2.

Sostienen que las leyes humanas son independientes de las leyes naturales.

Afirman que las leyes humanas son secundarias y derivadas de las leyes naturales.

No abordan la relación entre las leyes naturales y las leyes humanas.

Argumentan que las leyes humanas son primarias y las leyes naturales son derivadas.

¿Cuál es la postura de los filósofos que defienden la physis respecto a la relación entre las 
leyes naturales y las leyes humanas? * (1 Punto)

3.



Afirman que no hay una verdad absoluta o una moralidad objetiva, sino que estas ideas son construcciones
humanas.

Argumentan que la verdad y la moralidad son inherentes a la naturaleza misma de las cosas.

Sostienen que la verdad absoluta y la moralidad objetiva son conceptos universales e inmutables.

Consideran que la verdad absoluta y la moralidad objetiva son reveladas por los dioses.

¿Qué postura adoptan los filósofos que defienden la perspectiva del nomos respecto a la 
verdad absoluta y la moralidad objetiva? * (1 Punto)

4.

Los sabios, porque en ellos predomina el alma racional.

Los guerreros, porque en ellos predomina el alma concupiscible.

Los guerreros, porque en ellos predomina el alma irascible.

Los productores, porque en ellos predomina el alma racional.

Según Platón, ¿quién debería gobernar en su sistema político ideal? * (1 Punto)5.

Porque esta nos proporciona conocimiento teórico sobre lo que existe en la realidad.

Porque es la única Idea relevante para los asuntos políticos.

Porque esa Idea también nos da normas sociales y políticas.

Para Platón no es necesario que el gobernante conozca la Idea de Bien.

Según Platón, ¿por qué debe gobernar quien conozca la Idea de Bien? * (1 Punto)6.

Democracia

Oligarquía

Timocracia

Tiranía

Según Platón, ¿qué tipo de gobierno es el de aquellos dominados por pasiones violentas? * 
(1 Punto)

7.



Tiranía

Monarquía o aristocracia

Timocracia

Democracia

Según Platón, ¿qué tipo de gobierno es el de los hombres buenos y justos? * (1 Punto)8.

Timocracia

Oligarquía

Tiranía

Democracia

Según Platón, ¿qué tipo de gobierno es el de aquellos que aman la riqueza? * (1 Punto)9.

Timocracia

Democracia

Oligarquía

Monarquía o aristocracia

Según Platón, ¿qué tipo de gobierno es el de los pobres que ansían libertad? * (1 Punto)10.

Oligarquía

Timocracia

Monarquía o aristocracia

Democracia

Según Platón, ¿qué tipo de gobierno es el de aquellos que aman el honor? * (1 Punto)11.

Porque tienen palabra, pero no voz.

Porque tienen voz, pero no palabra.

Porque tienen lenguaje.

Porque son autosuficientes.

Según Aristóteles, ¿por qué otros animales no pueden ser tan sociales como los humanos? * 
(1 Punto)

12.



Familia, Estado y comunidad

Estado, familia y aldea

Grupo, aldea y familia

Aldea, familia y sociedad

Según Aristóteles, ¿qué tres formas de comunidad son naturales? * (1 Punto)13.

Monarquía

Aristocracia

Oligarquía

Tiranía

Según Aristóteles, ¿cuál es el gobierno de uno para su propio provecho? * (1 Punto)14.

Politeia

Aristocracia

Monarquía

Democracia

Según Aristóteles, ¿cuál es el gobierno de los mejores para el bien común? * (1 Punto)15.

Oligarquía

Politeia

Aristocracia

Democracia

Según Aristóteles, ¿cuál es el gobierno de los ricos para su propio provecho? * (1 Punto)16.

Monarquía

Aristocracia

Democracia

Politeia

Según Aristóteles, ¿cuál es el gobierno de la mayoría para el bien común? * (1 Punto)17.



Democracia

Oligarquía

Politeia

Tiranía

Según Aristóteles, ¿cuál es el gobierno de los pobres para su propio provecho? * (1 Punto)18.

Monarquía

Aristocracia

Tiranía

Oligarquía

Según Aristóteles, ¿cuál es el gobierno del mejor para el bien común? * (1 Punto)19.

En que en la primera viven los que se aman a sí mismos y en la segunda los que desprecian a Dios.

En que en la primera viven los que llegan a despreciarse a sí mismos y en la segunda los que aman a Dios.

En que en la primera viven los que aman a Dios y en la segunda los que se aman a sí mismos.

En que en la primera viven los que aman a Dios y en la segunda los que llegan a despreciarse a sí mismos.

Según Agustín de Hipona, ¿en qué se diferencian la Ciudad de Dios y la Ciudad terrenal? * 
(1 Punto)

20.

El Estado debe garantizar la convivencia, la paz y el bienestar eternos.

Las leyes de los Estados deben subordinarse a las de Dios.

En el final de los tiempos triunfará la Ciudad de Dios.

El poder de la Iglesia prima sobre el de los Estados.

¿Cuál de las siguientes afirmaciones no es correcta, según Agustín de Hipona? * (1 Punto)21.

Es creada por la Ley humana.

Debe estar subordinada a la Ley natural.

Es la que la naturaleza se da a sí misma.

Es la Ley de Dios que rige el comportamiento de los Estados.

Según Tomas de Aquino, la Ley positiva... * (1 Punto)22.
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Microsoft Forms

El régimen monárquico es el más parecido al divino.

La mejor forma de gobierno es la monarquía.

Para ir al cielo hay que hacer caso a la Iglesia.

El Estado es capaz de guiar a los hombres a su fin sobrenatural.

¿Cuál de estas afirmaciones es incorrecta según Tomás de Aquino? * (1 Punto)23.


